Come ottenere 2 litri d’acqua (PRIMA SOLUZIONE)

1 Riempireil contenitore da5 litri
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Versarloin quello da 8 litri
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Per riempire tutto il contenitore mancano ancora 3 litri
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Si riempie di nuovo il contenitore da5 litri

Versare di nuovo I’acqua nel contenitore da 8 litri. Il contenitore si
riempira del tutto e per non farlo straripare avanzeranno 2 litri nel contenitore da 5 litri

Come ottenere 1 litro d’acqua (PRIMA SOLUZIONE)
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Riempireil contenitore da 8 litri



Si versanel contenitore da b litri e nerestano 3
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% Si versano 2 litri nel contenitore da 5 litri, pero straripa e in quello da 8
restano 6 litri
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7. 11 sisvuota quello da 5 litri
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Si prende il contenitore da 8 litri con dentro 6 litri, li si versa il quello da 5
litri
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9. [ E resta 1 litro d’acqua
Comeottenere 2 litri d’acqua (SECONDA SOLUZIONE)

' Riempioil barattolo da5 litri =

Versoi 5litri nel barattolo da 8 |
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Ne restano 2!

Come ottenere 1 litro d’acqua (SECONDA SOLUZIONE)
Riempireil contenitore da 8 litri
Metto 5 litri nel contenitore piccolo (nel contenitore grande restano 3 litri)
Butto viai 5 litri
Metto i 3 litri nel contenitore da5 litri
Riempio quello da 8 litri e butto 2 litri nel contenitore da5 litri (ne restano 6 litri)
Butto viai 5 litri
Verso 5 litri nel contenitore piccolo
ECCO 1litro!
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Come ottenere 2 litri d’acqua (TERZA SOLUZIONE)

?’ ﬂ 8 litri Slitri

Glorglo riempieil contenitore da5 I|tr|

Lo versanel contenitore da8 litri

Riempie di nuovo il contenitore da5 litri

Riversa I’acqua nel contenitore da 8 litri

L’acqua che rimane nel contenitore da 5 litri € pari a 2 litri
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Come ottenere 1 litro d’acqua (TERZA SOLUZIONE)

1. Riempireil barattolo da8 litri

2. Vesarend barattolo da5

3. Ne contenitore da 8 rimangono 3 litri

4. Svuoto il contenitoredab litri

5. Travasare dal contenitore da 8 litri i 3litri in quello dab
6. Riempire nuovamenteil contenitore da 8 litri

7. Vesarend barattoloda5i litri che ci stanno (sono 2)

8. Né contenitore da 8 rimangono 6 litri

9. Versarenel barattolo da5 litri i litri che ci stanno

10. Nél barattolo da 8 litri rimane 1 litro



